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INFORMACE MĚSTA K REFERENDU
Referendum ve věci využití pozemků v průmyslové zóně v Třemošnici 

Vážení občané, jak jste již v červenci postřehli na vývěsce města, úřední desce či na webu, Město 
Třemošnice vyhlásilo místní referendum ve věci využití pozemků v průmyslové zóně v Třemošnici. 
Závažnost projednávaných otázek si jistě zaslouží Vaši pozornost a zájem. Referendum se bude konat 
v termínu 8. a 9. října 2021 společně s volbami do Parlamentu ČR. Referendum se týká využití pozemků 
v lokalitě mezi Penny Marketem a Berlovou vápenkou, která byla při tvorbě územního plánu před rokem 
2000 zařazena do kategorie pro zástavbu průmyslovým podnikem či podniky. V platném územním plánu 
města je tato lokalita označena „Z4“, výstižněji je ukázána na přiloženém obrázku č. 1 nebo v elektronické 
podobě na geoportálu města. Přibližně 55 % z pozemků označené „Z4“ je v majetku města, zbývajících 
45 % je v majetku společnosti Kovolis Hedvikov a. s. 

Obrázek č.1 

 

Na obrázku je také označena oblast „Z5“, která je určena pro komerční občanské vybavení. 

Městu Třemošnice vždy záleželo na účelném využití pozemků na našem katastru tak, abychom vyváženě 
respektovali potřebu rozšíření oblastí pro novou bytovou zástavbu (příprava nových lokalit pro zástavbu 
rodinnými domy) a zároveň měli i vhodnou oblast pro případné průmyslové zástavby (tím i možnosti 
nových budoucích příležitosti pro zaměstnání v místě). Od roku 2015 se začaly časově potkávat dva 
projekty: projekt pro průmyslovou zástavbu v lokalitě „Z4“ (záměr a studie společnosti Kovolis Hedvikov 
a. s.), dále projekt přípravy a realizace infrastruktury pro obytnou zástavbu v lokalitě „Pod benzínkou“. 
Projekt obytné zástavby „Pod benzinkou“, tj. v ulici Lovětínské a ulici Pod Hradem, je z pohledu základní 
infrastruktury ukončen. Projekt průmyslové zástavby představený zastupitelstvu města společností 
Kovolis Hedvikov a. s. v roce 2015 byl umístěn na části pozemků lokality „Z4“. Na podzim v roce 2016 byl 
představen zastupitelstvu a veřejnosti upravený projekt průmyslové zástavby s využitím celé plochy „Z4“ 
s rozšířením o další provozy a výstavbou v několika etapách. Rozšíření investičního záměru společnosti 
Kovolis Hedvikov a. s. na celou plochu „Z4“ se později stalo podnětem k opakovaným diskuzím mezi 

https://www.gobec.cz/tremosnice/#18/1733457.53/6424597.57/CwbgrCBMDsDGBGBCAbABhAOQIYaA
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zastupiteli a občany. Zastupitelé na řádném jednání v září 2020 rozhodli, že využití průmyslové zóny či 
případná změna této plochy k jinému účelu využití je zásadním rozhodnutím pro další územní rozvoj 
Třemošnice. Z tohoto důvodu se zastupitelstvo města obrací na občany, aby se v této věci vyjádřili 
v místním referendu. 

Společnost Kovolis Hedvikov a. s. Vám na dalších stránkách představí svůj projekt zástavby v průmyslové 
zóně „Z4“. 

 

Nyní k vlastnímu obsahu referenda a otázkám. Chceme znát odpověď na dvě otázky. První otázka souvisí 
s obrázkem č. 1: 

1. Má Město Třemošnice jako jednotka územní samosprávy dále podporovat projekt výstavby nového 
provozu společnosti KOVOLIS HEDVIKOV a. s. v průmyslové zóně v Třemošnici označené v územním 
plánu „Z4“, tj. podporovat jako vlastník nemovitostí a jako účastník správních řízení výstavbu 
nového závodu s lisovnou a tavírnou hliníku, obrobnou, nářaďovnou, mechanickými dílnami, 
skladem expedice, parkovištěm a správní budovou? 

Očekáváme v referendu Vaši odpověď označením ANO nebo NE. 

V druhé otázce nás zajímá, zda si přejete, aby bylo toto území využito jinak. Možné varianty jsou 
naznačeny na obrázku č. 2, případně na obrázku č. 3.  

 

Obrázek č.2 Využití části plochy „Z4“ pro rodinnou zástavbu (pouze na pozemcích v majetku města) 
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Obrázek č.3 Využití větší části plochy „Z4“ pro rodinnou zástavbu (za předpokladu odkoupení dalších pozemků) 

 

 

2. Má Město Třemošnice učinit všechny potřebné kroky ke změně „Územního plánu města 
Třemošnice“, a celou či podstatnou část plochy označenou „Z4“ a plochu „Z5“ změnit na zónu 
určenou pro „bydlení v rodinných domech“ a „veřejné prostranství“ v zájmu plnění důležitého 
veřejného zájmu města? 

Opět zde očekáváme vaši odpověď označením ANO nebo NE. 

 

Současně s vydáním tohoto příspěvku v Třemošnických novinkách 09/2021 budou všechny dokumenty 
související s referendem prezentovány v elektronické podobě na webu města. Tím bude zajištěna lepší 
čitelnost a přehlednost všech dokumentů (zejména obrázků). 

Po vydání tohoto článku (ještě před referendem) budete mít určitě celou řadu otázek. Pro ty občany, kteří 
budou mít další otázky, uspořádáme 22. 9. 2021 v 17 hodin v sále kulturního domu setkání, jehož se 
zúčastní i zástupci společnosti Kovolis Hedvikov a. s. 

Vážení občané, výsledek Vašeho rozhodnutí v prvním místním referendu v Třemošnici (pokud budou 
naplněny zákonné podmínky referenda) bude pro zastupitele města na příštím řádném jednání 
zastupitelstva při hlasování závazné. Proto se na Vás obracím se žádostí, abyste se podrobně seznámili se 
všemi informacemi k této problematice. Rozhodujete o budoucnosti Třemošnice.  

Ing. Miroslav Bubeník, starosta 

https://www.tremosnice.cz/urad-2/volby/mistni-referendum/
miros
Popisek
Zastupitelstvo města usnesením ZM/45/2021 ze dne 15.9.2021 rozhodlo o skrytí tohoto obrázku. 
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